
VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1
na veřejnou zakázku na dodávky rozdělenou na části zadávanou v nadlimitním režimu v

otevřeném řízení dle ust. § 56, zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále

jen „ZZVZ“) s názvem

“Vybavení nemocnice Rychnov nad Kněžnou v rámci návazné

péče III.“ – část 1 defibrilátor
(dále také jen „VZ“ nebo „veřejná zakázka“)

v souladu s ustanovením § 99 ZZVZ

Zadavatel: Oblastní nemocnice Náchod a.s.
Sídlo zadavatele: Purkyňova 446, 547 01 Náchod
IČ: 26000202
DIČ: CZ26000202
zastoupený: RNDr. Bc. Janem Machem, statutárním ředitelem

V zadávacím řízení zastoupen: J&T advokátní kancelář s.r.o.
IČ 04996305
Revoluční 763/15, 110 00 Praha 1 – Staré město,
JUDr. Jan Salmon, advokát a společník
Tel: + 420 774 720 720
e-mail: office@jtak.cz

Kontaktní osoba: Bc. Michaela Kapustová, vedoucí odboru investic,
nákupu a grantových projektů
tel. + 420 727 986 414
e-mail: kapustova.michaela@nemocnicenachod.cz

Adresa profilu zadavatele: https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_1330.html

Zadavatel obdržel dne 6.8.2020 dotaz účastníka k zadávací dokumentaci. Zadavatel
v souladu ustanovením § 98 ZZVZ a zákonné lhůtě 3 pracovních dnů od doručení žádosti o
vysvětlení níže poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace.

Dotaz č.1:

„V ZD zadavatel požaduje: „Hmotnost přístroje včetně kompl. vybavení max. 7,5 kg“.
Chápeme správně, že požadovaná hmotnost defibrilátoru s baterií a pádly je včetně brašny,
EKG kabelu, 1 páru jednorázové multifunkční elektrody vč. propojovacího kabelu a papíru?
Pokud ano, bude zadavatel akceptovat defibrilátor, jehož hmotnost včetně výše
vyjmenovaného vybavení nepřesáhne 8,5kg?“

Odpověď:

Zadavatel upravuje požadovanou hodnotu parametru „Hmotnost přístroje včetně
kompl. vybavení“ na max. 8,5 kg.
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Dotaz č. 2

„V ZD zadavatel požaduje: „Ovládání na pádlech – velikost výboje, nabíjení a podání“. Námi
nabízené defibrilátory umožňují na pádlech ovládat nabíjení a podání výboje. Pro volbu
velikosti výboje slouží multifunkční ovládací prvek na těle defibrilátoru, kterým v jednom
kroku zvolíte požadovanou energii. Bude zadavatel akceptovat toto řešení?“

Odpověď:

Zadavatel akceptuje návrh a upravuje požadovaný parametr na „Ovládání na pádlech –
velikost výboje, nabíjení a podání. Pokud na pádlech nelze volit velikost výboje, volí se
pomocí ovládacího prvku na těle defibrilátoru v jednom kroku“.

Dotaz č. 3

„V ZD zadavatel požaduje u parametrů baterie: „Délka stimulace min. 120 minut“. V rámci
celé ZD jsme nenašli, že by zadavatel požadoval defibrilátor včetně funkce neinvazivní
transkutánní stimulace. Požaduje zadavatel tuto funkci?“

Odpověď:

Na základě dotazu zadavatel upravuje technickou specifikaci a doplňuje požadavek na
transkutánní stimulaci.

Dotaz č. 4

„V ZD zadavatel požaduje: „Kompatibilita příslušenství, zejména jednorázových nalepovacích
defibrilačních elektrod s dodávanými defibrilátory vyšší třídy“, bez bližšího upřesnění. Jak
tomu má uchazeč rozumět? Jako uchazeč nevíme, co jsou dodávané defibrilátory vyšší
třídy.“

Odpověď:

Zadavatel ruší tento požadavek.

V Praze dne 11.8.2020

J&T advokátní kancelář s.r.o.
JUDr. Jan Salmon, advokát a společník


